Ф.И. ____________________________________________________________
Дата ________________

1. Укажи число, в котором 7 десятков тысяч и 90 единиц
А)  7090;              Б) 70009;          В) 70090;        Г) 70900.
2. К какому числу нужно прибавить 1, чтобы получить 10000?
А)  9999;           Б) 10001;               В) 999.
3. Сколько получится, если число 1002 увеличить в 100 раз?

А)  1002000        Б) 10020            В) 100200
4. Укажи число, которое без остатка делится на 2.
А)  9;                                    Б) 207;                               В) 156    
5. Укажи лишнюю величину:

А)  4 т;              Б)32 кг;               В) 199 г             Г) 25 км.    
6. Какое число в 3 раза меньше, чем 303.
А)  100;                                    Б) 110;                               В) 101.    
7. Сколько дециметров и сантиметров содержится в 245 см?

А)   2 дм 45 см;                        Б)  24 дм 5 см;                       В)  5 дм 45 см.
8. На сколько надо увеличить 9 дм, чтобы получить 1 м?
А)  на 10 дм;                            Б) на 10 см;                            В) на 10 мм.

9. Какова длина сторон прямоугольника, если его площадь равна 100 кв.см.?
А)  25 см и 4 см;                      Б) 50 см и 50 см;                   В) 10 см и 90 см.

10. Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см 5 мм  и 2 см
А)  9 см.                                    Б) 13 см.                               В) 22 см.    
11. Выбери, какое выражение верно:
А)  450 : 8 = 56 (ост 2);            Б) 450 : 8 = 56 (ост 3);    В) 450 : 8 = 56 (ост 9).
12. Во сколько раз 4 м больше 4 мм?

А)  в 10 раз;                Б) в 100 раз;         В) в 1000 раз;         Г)  в 1000000 раз.   
13. Вычисли  10452 + 804 х 716 – 4566
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14.  Проверь правильность выполнения деления с остатком 69 : 4 = 17 (ост 1)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15.  Реши задачу:  За 20 м провода покупатель заплатил 160 рублей. Сколько нужно заплатить за 100 метров такого же провода?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


16.  Реши задачу:  За 3 кг картофеля было заплачено 27 руб. Во сколько раз больше нужно заплатить за 12 кг картофеля по той же цене?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


17. Реши задачу:  Одна сторона прямоугольника имеет длину на 2 см больше, чем другая. Общая длина двух сторон 12 см. найди длину каждой стороны этого прямоугольника?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


18. Реши задачу: 

В двух кружках занимается 45 учеников. В одном кружке занимается в 4 раза больше учеников, чем в другом. Сколько учеников занимается в каждом кружке?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	В
	А
	В
	В
	Г
	В
	Б
	Б
	А
	Б
	А
	Г
	581550
	4х17+1
	800
	в 4 раза
	5см, 7 см
	9 уч., 36уч.

	1 б
	1 б
	1 б
	1 б
	1 б
	1 б
	2 б
	2 б
	2 б
	2 б
	2 б
	2 б
	3 б
	3 б
	3 б
	3 б
	3 б
	3 б

	6 б
	12 б
	18 б


	Количество баллов
	% выполненных заданий
	оценка

	26 – 36 баллов

	> 70 %
	5

	18 – 25 баллов
	> 50 %  до 70 %
	4

	11 – 17 баллов
	> 30 %  до 50 %
	3

	0 – 10 баллов
	< 30 %
	2


